



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

č. 01

v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

Prísny zákaz návštev na všetkých lôžkových oddeleniach.

Vydávanie OOP zo skladu ŠZM, jedine podľa pokynov riaditeľa.

Zákaz vykonávať v Nemocničnej kaplnke Sväte omše a Gréckokatolíckej sväte liturgie.

Zákaz vykonávať odborné a spoločenské podujatia v Spoločenskej miestnosti.

V tomto období bude Hlavný bufet v Pavilóne obchodno-prevádzkovom počas víkendov zatvorený, počas týždňa sa skracaje pracovná doba do 14:00 hod.

ZÁKAZ prijímania stránok a návštev v Pavilóne riaditeľstva.

ZÁKAZ návštev reprezentantov farmaceutických a zdravotníckych firiem na všetkých ambulanciách a oddeleniach nemocnice.

ZÁKAZ objednávaní kuriérskou službou vecí, ktoré sa netýkajú zdravotnej starostlivosti.

ZÁKAZ objednávaní donášky stravy na pracoviská.

Zákaz vstupu rodinným príslušníkom a cudzím osobám do Pavilónu riaditeľstva.

Zákaz všetkým zamestnancom nemocnice cestovať do zahraničia.

Komunikáciu medzi administratívou nemocnice (celý Pavilón riaditeľstva) a jednotlivými pracoviskami nemocnice obmedziť na telefóny, emaily a poštové schránky v pavilóne Hlavný monoblok – t.j. pracovníci sa nepresúvajú medzi jednotlivými pracoviskami, ak to nie je nevyhnutné.

Nebudú sa vykonávať preventívne vyšetrenia na RDG (ultrazvukové, mamografické).

Nebudú sa vykonávať gynekologické preventívne prehliadky.

Nebudú sa vykonávať preventívne vyšetrenia realizované praktickým lekárom pre deti a dorast, praktickým lekárom pre dospelých.

Nebudú sa vykonávať preventívne vyšetrenia realizované na poliklinickom oddelení preventívnej medicíny.

Pozastavujú sa výkony a operácie plastickej chirurgie.



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Pozastavujú sa očné výkony a očné operácie.

Dočasne sa uzatvára činnosť očnej ambulancie, ambulancie plastickej chirurgie a anestéziologickej ambulancie.

Na OFBLR časť SVaLZ sa rušia všetky procedúry vodoliečby.

Dočasne sa pozastavuje vyšetrenie glykemickej krivky u tehotných.

Dočasne sa pozastavujú aj preventívne laboratórne vyšetrenia na žiadosť pacienta –
- pre samoplatcov.

Zakazuje sa v oblasti gynekológie a pôrodnictva kurzy prípravy na pôrod, prítomnosť otca pri pôrode a vyšetrenie 4D ultrazvuk.

Uzatvára sa prevádzka Kvetinárstvo a Zdravá výživa.

Zabezpečiť Prehlásenie pre pacientov o návšteve zahraničia za posledných 14 dní, a jeho distribúciu na ambulancie a oddelenia.

Prísne zvažovať všetky indikácie na transfúziu erytrocytových transfúzných liekov. Erytrocytové transfúzne lieky podávať len v prípade vitálnej indikácie.

Zákaz všetkým osobným návštevám na Odbore ľudských zdrojov, komunikovať telefónom, e-mailom alebo cez schránku v pavilóne Hlavný monoblok.

Prikazuje sa dňom 16.03.2020, že na operačných odboroch (OVaÚCH, Gyn.-pôr. odd., OCOS, OAIM) bude sa vykonávať len akútna a neodkladná operačná starostlivosť.

Zákaz poskytovania plánovanej zdravotnej starostlivosti občanom ,ktorí majú EUROPSKÝ PREUKAZ POISTENCA (pracujúcim a žijúcim v zahraničí), dočasne poskytovať len akútnu a neodkladnú zdravotnú starostlivosť.

Zákaz vykonávať prax pre všetkých študentov stredných a vysokých škôl v nemocnici.

Dňom 16.03.2020 sa vydáva jedlo pre zamestnancov, len do obedárov podľa harmonogramu výberu stravy. Výber bude z dvoch jedál.

Dňom 16.03.2020 sa prikazuje, aby na všetky ambulancie bol dovolený vstup iba s rúškom alebo s adekvátnou náhradou.

Na pracovisku MR budú realizované vyšetrenia, len v rámci akútnej a neodkladnej zdravotnej starostlivosti.



Úsek zdravotnej starostlivosti a zdravotných poisťovní, NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Zákaz vstupu bez ochrannej rušky do bufetov NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov a Lekárni Sv. Jakuba, n.o., Bardejov I., II. III.

Platnosť od: 16.03.2020

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová
námetníčka pre ZS a ZP

Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH
riaditeľ n.o.